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                                   Imię i nazwisko 
 

 

TEST PRÓBNY  

Prowadzenie produkcji  zwierzęcej 

 R.04 

 
 

1. Korzystają z danych w tabeli oblicz objętość silosu potrzebnego do przechowania 

140 ton ziarna kukurydzy. 

 
a) 100 m

3
 

b) 150 m
3
 

c) 200 m
3
 

d) 250 m
3
 

 

2. Oblicz pojemność zbiornika na gnojowicę pochodzącą od trzody chlewnej na 

fermie, w której hoduje się, 80 DJP, jeżeli wymagana pojemność zbiornika dla 1 

DJP wynosi 3 m
3.

  

a) 24 m
3
 

b) 240 m
3
 

c) 2400 m
3
 

d) 420 m
3
 

 

3. W gospodarstwie prowadzona jest produkcja tuczników w cyklu otwartym od 30 

do 110 kg. Średnie zużycie paszy przez jednego tucznika w okresie tuczu wynosi 

245 kg. Oceń efektywność tuczu. 

 

 
 



a) dobra  

b) dostateczna  

c) bardzo dobra  

d) dopuszczająca 
 

4. Oblicz potrzebną powierzchnię gęśnika dla 20 gęsi wiedząc, że obsada tych zwierząt 

wynosi 2 szt./ m
2
. 

 

a) 5  m
2
 

b) 10  m
2
  

c) 40  m
2
 

d) 100 m
2
 

 

5. Całkowita objętość magazynowa kiszonki z kukurydzy wynosi 1186 m
3
. Wysokość 

składowanej kiszonki wynosi 2m, a szerokość 10 m. Oblicz długość silosu. 

a) 20,7  m 

b) 37,2  m 

c) 59,3  m 

d) 43,8 m 

 
6. Oblicz ile kg mocznika (46%) należy zastosować na 1 ha pszenicy, jeśli dawka 

czystego składnika N na 1ha wynosi 92 kg. 

a) 200 kg 

b) 100 kg 

c) 400 kg 

d) 300 kg 

 

7. Objętość pomieszczenia do składowania 40 t siana łąkowego, gdy 80 kg zajmuje 1 m3 

powinna wynosić. 

a)  40 m3 

b) 100 m3 

c) 400 m3 

d) 500 m3 

 

8. Oblicz ile balotów sianokiszonki o wadze 0, 5 tony potrzeba dla 100 krów na 10 dni 

żywienia, jeśli dzienna dawka wynosi 15 kg. 

a)  30 balotów 

b) 15  balotów 

c) 10  balotów 

d) 20 balotów 

 

9. Do prac polowych zastosowano agregat uprawowy o wydajności 2 ha/h. Jedna 

godzina pracy agregatu kosztuje 80 zł. Ile wynosi koszt agregatu uprawowego na 

powierzchni 5 ha?  

a)  200  zł 

b) 160 zł   

c) 240 zł 

d) 80  zł 


